

**Информация**  
**о проделанной работе по исполнению решений протокола заседания**  
**межведомственной комиссии Гудермесского муниципального района**  
**по профилактике правонарушений от 29.01.2015 года № 1.**

Во исполнение протокола заседания межведомственной комиссии Гудермесского муниципального района по профилактике правонарушений от 29.01.2015 года № 1 на территории района проделана определенная работа.

МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» проводится комплексная работа по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании среди подрастающего поколения.

Первоочередной задачей работы с учащимися является организация профилактической деятельности, направленной на формирование у молодого поколения ценностной ориентации на здоровый образ жизни и предусматривающей комплексный подход к решению проблем предупреждения употребления алкоголя, наркотиков.

В отчетном периоде организовывались выезды в школы Гудермесского района ведения профилактической работы среди учащихся по употреблению алкоголя, потреблению и распространению наркомании представителей Министерства по делам молодежи, Совета старейшин, сотрудников силовых структур.

В течение 2014-2015 учебного года велись уроки здоровья, по профилактике наркозависимости, табакокурения и алкоголизма, в том числе дни здоровья. Учащиеся принимали активное участие в месячнике, приуроченного к Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, акциях по профилактике пьянства и алкоголизма, проводились встречи и беседы с учениками школ с обсуждением вопроса о влиянии наркотических веществ на организм человека.

При организации летнего отдыха были проведены конкурсы рисунков «Мы за здоровое будущее» с последующим оформлением тематических выставок, оформлены книжные выставки «Мир без наркотиков», организован просмотр фильмов по профилактике асоциальных явлений в подростковой среде, выпущены информационные бюллетени «У черты, за которой мрак». В мероприятиях приняли участие около 700 детей.

Кроме того, проводились родительские собрания с обсуждением вопроса профилактики наркомании, алкоголизма среди несовершеннолетних с участием сотрудников силовых структур, инспекторов ОДН.

Сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Гудермесскому району систематически проводятся рейдовые мероприятия и патрулирование в местах скопления молодежи, в целях выявления фактов употребления подростками алкогольных напитков и наркотических средств. По состоянию на 25 мая 2015 года проведено 49 профилактических рейдовых мероприятий.

Советом имамов района в отчетном периоде активизирована профилактическая работа с населением по профилактике алкоголизма и наркомании.

На пятничных молитвах проводились проповеди и разъяснительные беседы, направленные на духовно-нравственное воспитание молодежи, предупреждение и недопущение употребления алкогольных напитков и наркотических веществ. В отчетном периоде всего проведено 87 проповедей на указанную тематику.

Имамами мечетей с привлечением представителей Совета старейшин в общеобразовательных учреждениях района проведены встречи с учащимися, в ходе которых разъяснено, что употребление и распространение алкоголя, психотропных веществ запрещено согласно канонам религии Ислам. Всего проведено 30 встреч.

Также усилена адресная профилактическая работа с лицами, систематически употребляющими алкогольные напитки и психотропные вещества. Имамами мечетей с выездом по месту жительства указанной категории лиц, проводятся беседы предупредительного и разъяснительного характера.

Участковыми уполномоченными полиции совместно с имамами населенных пунктов района проводятся подворные обходы с проведением профилактических бесед среди лиц, освободившихся из мест лишения свободы и лиц, осужденных к наказаниям не связанным с лишением свободы. По состоянию на 25 мая 2015 года УУП проведено 142 профилактических беседы с указанными категориями граждан.

Заместитель главы администрации,  
председатель МКПП района

Н.Ю. Кончицкая